

■使用技巧

夏日, 家电防雷有讲究

夏天易有雷雨天气, 雷击很容易引发火灾, 并且极易损坏家中的电子元件, 大幅度缩短家电使用寿命, 严重的甚至会当场烧坏、击毁电器。在这种情况下, 我们一定要做好家电的防雷工作。

电视机

打雷时看电视, 通常在闪电出现的那一刹那, 电视图像很不稳定, 会出现水波纹等情况。通常打雷时在室内收看电视, 屏幕上和伴音里出现的干扰大都是雷电的辐射能量, 并非感应或放电的能量。从原则上讲, 这种辐射能量, 一般不会损坏电视机。当然, 对于架设室外天线的用户, 一定要选择远离供电线路的位置, 特别要远离高压线。另外, 如果有有线电视的信号线有破裂的情况, 也会导致电视被雷击。因此, 雷雨天气里, 最好拔掉电视插座, 尽量少看电视。

空调

在雷雨天气里使用空调, 雷电很容易由室外机导入室内机, 引发短路、着火等情况。在这种情况下, 尽量用窗帘等物来避开空调器。此外, 空调防雷还要考虑另外两个因素: 一是安装在户外的压缩机应与楼体的引下线或做引下线用的结构柱钢筋焊接, 防止闪电的直击; 二是给室内的空调主机做好屏蔽, 防止雷电流入侵。因此, 在打雷下雨的时候最好停止使用空调并切断电源。



太阳能热水器

太阳能热水器基本上都装在屋顶, 很可能引雷电入室。雷雨天气要注意以下几点: 第一, 打雷或有闪电的时候不要使用太阳能热水器; 第二, 一定要为太阳能热水器安装防雷装置(包括避雷针、接地装置); 第三, 太阳能热水器的整个电源线路要采取屏蔽保护, 并在电源开关处安装电源避雷装置; 第四, 防雷设施的安装最好请具有防雷施工资质的单位进行施工。所以在雷雨天气最好不要使用太阳能热水器。

器, 以避免和减少因雷电带来的伤害, 如果热水器有电辅助功能的, 最好拔掉电源。

另外, 在雷雨天气也应该慎用有线和无线电话。雷雨天气, 手机在开机状态下, 特别是在打电话时电磁波信号较强, 容易引发“感应雷”, 从而被雷击。

有条件的居民应在电源入户处安装电源避雷器, 并对敏感度高的电器安装专门的避雷器。高层住宅的居民尽量远离金属门窗, 在雷电天气要关好门窗, 拔掉未做防雷保护的电器电源。

(据新华网)

■业界动态

永乐全美式家电卖场新坐标店今日开业

今日, 永乐电器全美式家电卖场新坐标店盛大开业。在借鉴美国家电连锁卖场的经营理念的基础上, 永乐将素有超大规模家电卖场之称的新坐标店打造成为国际化顶级电器卖场——家电卖场航母。

据永乐负责人介绍, 家电卖场航母, 是一种有别于传统家电卖场的“超级电器购物中心”, 它在改变传统连锁模式的基础上, 融进海量品牌、商品和高端服务, 以集中的形式满足各类需求的电器供应站。它导入目前最流行的“时尚购物”方式, 消费者不仅可以购物, 还可以休闲娱乐。“家电卖场航母带来的不仅是卖场的变化, 还是家电购物方式的一种革新, 购物将成为一种生活方式、娱乐体验”。(本刊记者 杨团伟)

苏宁“万人家电团购会”今日开幕

据了解, 洛阳苏宁电器中州路鸿诚店、中央商场店将共同举行“万人家电团购会”。本周五开始, 选购彩电、空调、冰箱、洗衣机、烟机、灶具、热水器等家电的顾客, 除可获得超值赠礼外, 还可享受更多的返券让利活动。

在苏宁电器上市7周年之际, 不断有喜讯传来, 近日苏宁又喜获中国最佳客户服务大奖。在20年空调安装服务经验的保障下, 苏宁率先推出“四免”服务, 即“免费送货、免费安装(市区)、免费打孔、免费送支架”。购空调就送400元服务金卡, 包含免费清洗保养一次、免费充氟一次、免费移机一次。(本刊记者 杨团伟)

新奇小家电

笛子音乐闹钟

闹钟是人们生活中不可缺少的小物件, 这款设计独特的闹钟会成为你卧室的最好伴侣。这款闹钟内置运动传感器和自动背光, 除了拥有睡眠计时功能, 还可以用它来收听广播, 让你最喜爱的乐曲把你从睡梦中唤醒。



新奇牛奶壶

这款牛奶壶外部有一块LCD显示屏, 用户可以很方便地看到保存在壶里的牛奶是否新鲜。其内置pH值检测装置, 一旦检测到牛奶的pH值改变, 则说明牛奶变质了, 就会在屏幕上显示出来。有了它你就可以放心地储存饮用牛奶了。



蜡烛音箱

这款音箱上配有一个电子蜡烛, 可以在播放音乐的同时, 根据音乐的旋律调节光亮, 同时启动内部的香熏器, 散发香味。更有趣的是, 当你想要关闭音箱时, 只要用嘴吹灭“蜡烛”, 音箱即可关闭。



多功能太阳镜

这款太阳镜内置MP3, 让你在遮住阳光的同时, 还能享受到好听的音乐; 并且最为神秘的一点是它还有内置的摄像头, 存储的格式很多, 并且可以用USB来充电, 操作也十分方便。



1. 权威、专业、及时、准确, 洛陽手机报由洛陽日报报业集團精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。